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    توحيد مساراتالمسار:                               التربية الاسرية اسم المقرر:
 ة ونصفساع الزمن:                                              010اسر  :ررمز المقر 

======================================================================== 
 جب عن جميع الأسئلة التالية:أ

                                                                                                   : السؤال الأول

 ( أمام العبارة الخاطئة . ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ضع علامة ) 
 

 المرحلي هو القرار الذي تتم الموافقة عليه ويتم تأجيل تنفيذه إلى وقت لاحق.القرار )      ×      (  .1
 

 ( يساعد تنظيم الوقت على زيادة أوقات الراحة لوضوح المهمات وأوقاتها.      √      ( .2
 

 .المخفضة السلع تبيع التي المحلات إلى المستهلك الإعلان يرشد(       √)       .3
 

 مشاعر الآخرين وحاجاتهم على نفسه من سمات الفرد الذي لديه تقدير مرتفع لذاته.تقديم )      ×      (  .4
 

 الخطة. بنود وتنسيق التكامل تحقيق على الإدارية العملية في التخطيط مرحلة تساعد(       √)       .5
 

 تعد الاتصالات الواعية ذات النصيب الأكبر في التأثير والفهم.)      ×      (  .6
 

 ( من العوامل المادية الخارجية المؤثرة في تكوين الشخصية تنظيم الحياة .    )      ×   .7
 

 . المعوقات إزالة خلال من أخرى  إلى معينة حالة تحويل عملية هي الأزمة حل(      √)        .8
 

 القيادة بالأخلاق هي قيادة المجموعة بالمظهر المتميز والحديث الجذاب.)       ×     (  .9
 

 ( يهدف ترشيد المستهلك إلى مد المستهلك بالمعلومات الأساسية عن السلع المتوافرة       √)       .11
 في الأسواق.                 

 

 درجتان لكل نقطةدرجة /  00

 100 الإجابة النموذجية

100 



صفحة               ( توحيد المسارات ) المسار:       101سرأ    ( 2 )  

  

صفحات  6 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 
 :                                                               السؤال الثاني

 أكتب المصطلح أو التعريف المناسب لكل مما يأتي: 
 هو الوقت الذي نكون فيه في كامل نشاطنا وحضورنا الذهني. وقت الذروة
 هي إفراط في النسيج الشحمي. البدانة

 مرحلة التنفيذ
هي المرحلة التي تتحول فيها القرارات إلى أعمال وتتحول فيها الخطة إلى 

 نتائج.
 للمستهلك الحق في تزويده بالحقائق التي تساعده على الشراء والاستهلاك السليم. حق المعرفة

 القيادة بالقصص
ثارة دافعية أفرادها بمن سبقهم  قيادة المجموعة بالقصص بدلاا من الأوامر وا 

نجازاتهم برغم أحوالهم.  ونجاحاتهم وا 
 واختيار وتناول الطعام.مظهر من مظاهر السلوك المتكرر في إعداد  العادات الغذائية

 
 :                                                                  السؤال الثالث

 علل بذكر سبب واحد لكل مما يأتي:
 يعد السلوك الاستهلاكي الاتلافي من أسوأ أنواع السلوك. -1

 مثل استهلاك الماء والكهرباء بأسلوب سيء. لأنه يدمر اقتصاديات الأسرة والدولة

 يعتبر الموقع الجغرافي أحد العوامل الاجتماعية المؤثرة في العادات الغذائية. -2

لأن الدول المطلة على البحار يكثر فيها تناول الأسماك والأغذية البحرية أما في المناطق الصحراوية فيعتمد الناس 

 وأيضًا التمر. على حليب الحيوانات كالجمال والماعز

 ينصح الوالدان بالاستماع إلى أبنائهم وتصحيح المعلومات الغير كافية لديهم.  -3

 لأن ذلك يساعد على التخفيف من حدة الأزمات في الأسرة.

 يوصف نظام القيم للفرد حاجزاا ومانعاا. -4

لأن قيم الفرد تقف جدارًا منيعًا وسدًا وحاجزًا ضد مالا يجب ولا يجب لك القيام به من سلوكيات وتصرفات مخالفة 

والمعتقدات، تقف قيم الشخص دونه ودون ارتكاب المعاصي أو تقف له في وجه شهوة من الشهوات أو ترهبه للقيم 

 من القيام بخيانة أسرار الدولة أو إفشاء أسرارها.
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 قاطعات الخارجية تأثير على عملية الاتصال.للم -5

 حتى لا تعيق عملية الاتصال أو تضعفه أو تقلل فعاليته، حتى نقضي على التشويش، لنجاح عملية الاتصال. 

 السؤال الرابع:                                                                                       
                                    ضع خط تحت رمز الإجابة الصحيحة.

ة بين عدد من المراحل التي يمر بها القرار ويتم البحث بموجبها عن أنسب الحلول للمشكلة عن طريق المفاضل -1

 من البدائل المقننة:

 اتخاذ القرار. -أ

 صنع القرار. -ب

 تقويم القرار. -ت

 القيم:توصف القيم لدى الفرد بالبوصلة مع الخريطة التي تحدد التي يسلكها في نظام  -2

 مؤثرًا. -أ

 مرشحًا. -ب

ا. -ت  موجها

 هو تصورات الفرد الإيجابية عن نفسه: -3

 المفهوم الإيجابي عن الذات. -أ

 الاكتساب. -ب

 الإلغاء. -ت
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 من أمراض سوء التغذية وتنشأ عن سوء التغذية أو النقص في السعرات الحرارية التي يحتاجها الجسم: -4

 نحافة الأصحاء. -أ

 النحافة المرضية. -ب

 فقر الدم الحديدي. -ت

 

ؤدي نشرها يهو الإعلان الذي يعمل على تقوية صناعة أي نوع من السلع أو الخدمات وذلك بتقديم بيانات  -5

 إلى تقوية الصلة بينهم وبين المنتج: 

 الإعلامي. -أ

 الإخباري. -ب

 التنافسي. -ت
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 السؤال الخامس:

 قارن بحسب ما هو مطلوب في الجدول بين كلاا من.
 

 الذات 
 

 الشخصية 
 

جانب نظري، تنمو  ،ومدركات وتصوراتمفاهيم 
 في العالم الداخلي، كيف يرى الفرد نفسه.

طريقة تفكير وسلوك ومشاعر، جانب عملي، 
تظهر في العالم الخارجي، كيف يتصرف الفرد مع 

 الآخرين.
 أطعمة مرتفعة السعرات الحرارية 

 )مثال(
 أطعمة منخفضة السعرات الحرارية 

 )مثال(
الدهنية أي التي يدخل في صناعتها  الأطعمة

الكثير من المواد الدهنية أو الأطعمة المقلية في 
  الدهن.

 والفواكه.الخضراوات 

 التشفير الفعال 
 )التعريف(

 فك فعال للتشفير 
 )التعريف(

عملية يتم من خلالها صياغة الفكرة التي يسعى 
المرسل إلى إيصالها للمستقبل في رموز وكلمات، 

 الرسالة صياغة مناسبة وفعالة.صياغة 

عملية يتم من خلالها تحويل الرموز والكلمات إلى 
فهم المعنى المقصود  مفهومة،أفكار ومعان 

 واضحة.وترجمته ترجمة 
 الطريقة الشورية لاتخاذ القرار

 )التعريف(
 الطريقة الدكتاتورية لاتخاذ القرار

 )التعريف(
المجموعة  يتم عرض القرار للتصويت وينقسم أفراد

بين مؤيد ومعارض وكل له أدلته ورأيه ثم يتم 
 رار بحسب قانون المجموعة.قإقرار ال

حيث يملي أحد المنفذين في المجموعة القرار 
على الآخرين سواء بالإجبار أو التخويف أو حتى 

 بشراء أصواتهم.
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 :                                                            السؤال السادس

 أكتب في كل مما يأتي: 
 من مسببات ارتفاع ضغط الدم. -1
انة وكثرة الجلوس، الإفراط في تناول الملح، التعب النفسي والاجتماعي، الوراثة، العمر، الجنس، عجز الكلى، البد

 داء السكر.
 اك قيمة الإعلان.من العوامل التي ساعدت على إدر  -2
شار التعليم وارتفاع نسبة المثقفين مما يسهل قراءة الإعلان وفهم مضمونه، المنافسة القوية بين المنتجين والتجار انت

ذاعة وتلفزيون وسينما ولوحات وملصقات ومنشورات  للإعلان عن منتجاتهم، تطور الوسائل الإعلانية من صحافة وا 
 ووسائل إلكترونية.

 في التحصيل الدراسي. دور التغذية -3
خفض معدلات التسرب من المدرسة، زيادة فاعلية الطلاب وحماسهم ومشاركتهم،  تعزيز قدرات الطلاب على التعلم،

 تحسين فوري في السلوك والأداء الدراسي.
 من لصوص الوقت. -4

الة، الكسل والتسويف المقاطعات والزيارات المفاجئة، المكالمات غير المنتجة، الاجتماعات واللقاءات غير الفع
المعلومات الكثيرة أو القليلة، الإدمان على الإنترنت وألعاب الكمبيوتر، الأهداف والأولويات  والتأجيل بأعذار واهية،

غير المحددة، عدم القدرة على قول لا، عدم تخطيط الوقت، السرحان والإصغاء غير الجيد، مشاهدة برامج التلفزيون 
رائد والمجلات بإفراط، الثرثرة والنميمة، التسوق غير الضروري، الغفوة والنوم غير المنضبط، دون اختيار، قراءة الج

 الازدحام المروري الخانق، أكل الوجبات بين الوجبات.  
 من العوامل الاقتصادية المؤثرة في العادات الغذائية. -5

 الدخل، نوعية العمل )الوظيفة(، دعم الغذاء.

 

 انتهت الإجابة
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